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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS TRINTA DIA DO MÊS 

DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, 

JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO 

SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO 

NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, SEBASTIÃO GENECYO ARAUJO 

PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS VEREADORES, HAVENDO NUMERO 

LEGAL, EM NOME DE DEUS O PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS 

TRABALHOS DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO A 

ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO 

LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA 

FEZ LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA 

VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UM CALÇADDÃO, 

MARGEANDO A AVENIDA MONSENHOR FERREIRA MORAES, NO BAIRRO 

NOVA ALDEOTA, NA SEDE DESTA CIDADE DE IPU;  LIMPEZA E A 

RECUPERAÇÃO DE TODAS AS VIAS DOS BAIRROS QUE COMPOEM A 

AREA URBANA DESTE MUNIICPIO; INTERCESSAO JUNTO A SECRETARIA 

DE INFRAESTRUTURA DESTE MUNICIPIO, A FIM DE SOLICITAR A 

ELABORAÇÃO DE UM ESTUDO MINUCIOSO, COM AS RESPECTIVAS 

SUGESTOES DE OBRAS, NAS AREAS URBANAS E RURAIS QUE SOFREM 

INUNDAÇÕES E CAUSAM TRANSTORNOS E DANOS A POPULAÇÃO 

IPUENSE DURANTE O PERIODO DAS CHUVAS, A FIM DE QUE SEJAM 

TOMADAS AS DEVIDAS MEDIDAS CABÍVEIS PELO PODER PUBLICO. 

PROJETO DE RESOLUCAÇÃO N°01/2019, CONCEDE O TITULO DE 

CIDADAO IPUENSE A MESSIAS RIBEIRO LIMA, PARECER DA COMISSAO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA CAMARA MUNCIIPAL DE 

IPU AO PROJETO DE RESOLUCAO DE N°01/2019, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSÃO, PROEJTO DE LEI N°07/2019, 

DÁ-SE O NOME OFICIAL DE JOSE FARIAS DIAS A RUA CONHECIDA 

POPULARMENTE COMO RUA SÃO VICENTE, LOCALIZADA NO BAIRRO 

ALTO DOS QUATORZE NESTA CIDADE DE IPU-CE, NA FORMA QUE INDICA. 

PARECER DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E DA CIDADANIA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE IPU AO PROJETO DE LEI N°07/2019, FAVORAVEL 

POR AMBOS OS MEMBROS DESTA COMISSAO, CONTINUARÃO 

TRAMITANDO, EMENDA A LEI ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI 

N°10/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS 
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PRESENTES, PARABENIZOU OS TRABALHADORES DE NOSSO PAÍS EM 

ESPECIAL OS DE NOSSO MUNICIPIO, DESEJOU-LHES DIAS MELHORES A 

TODOS QUE SEMPRE TEM SE DEDICADO, MELHORIA SALARIAL DE 

TODAS AS CLASSES QUE FAZEM O SERVIÇO PUBLICO, TEMOS FEITO 

SOLICITAÇÕES E DISCUTINDO ASSUNTOS QUE DIZ RESPEITO AO 

TRABALHADOR EM GERAL, RECONHECIMENTO PELOS VALOROSOS 

SERVIÇOS QUE TEM ESSAS CLASSES PRESTAMA  SOCIEDADE IPUENSE, 

SOLCIITOU MELHORIA SALARIAL PARA TODAS AS CLASSES QUE SERIA 

EXTREMAMENTE INTERESSANTE SE HOJE ESTIVESSEMOS COM UM 

PROJETO PARA QUE TIVESSE UM AUMENTO DE VERDADE, DEIXOU SEU 

APLEO PARA QUE DIANTE DAS POSSIBILIDADES DE MELHORIAS DOS 

RECURSOS DA PREFEITURA, O PREFEITO MUNICIPAL POSSA VIM DA UM 

AUMENTO A TODAS AS CLASSES DESTE MUNICIPIO,MELHORAS TAMBEM 

PARA TRALHADORES RURAIS, SABEMOS QUE JÁ EXISTEM ALGUMAS 

MAQUINAS QUE IRAO FAVORECER A ARADAGEM DE TERRA, ESSAS 

MAQUINAS NÃO SEJA DE SERVENTIA SO PARA OS MAIS ABASTADOS E 

SIM PARA OS TODOS, TEMOS QUE TER IMPLEMENTOS AGRICULAS, UM 

DIFERECIAL, REFERIU-SE AO SEU REQUERIMENTO APRESENTADO NA 

SESSAO PASSADA, ONDE SOLICITAVA AO PODER PUBLICO MUNICIPAL 

DIVERSAS MELHORIAS E FALOU DE SUAS SOLICITAÇÕES, SOLICITOU 

QUE FOSSE RECEPERADA A ILUMINAÇÃO DA PRAÇA QUE FOI 

CONSTRUIDA NO BREGUERDOFF E A LIMPEZA DA MESMA, DIZ TER 

PROTOCOLADO TAMBEM ESTE REQUERIMENTO NA PREFEITURA 

MUNICIPAL, ONDE ESTEVE EM UMA REUNIAO COM SENHOR PREFEITO 

PARA TRATAR DE SUAS SOLICITAÇÕES E SEUS REQUERIMENTOS 

JUNTO COM SEU IRMAO TIÃO RUFINO, ONDE DISCUTIMOS MELHORIAS E 

POSSIBILIDADES PARA NOSSO MUNICIPIO, SABEMOS DO PERIODO 

INVERNOSO MAIS TEMOS QUE TER UMA EQUIPE PARA DA SUPORTE, 

PARA QUE NÃO TENHAMOS CORTES NAS ESTRADAS, TEMOS QUE 

ENTENDER QUE NÃO É POR SER VEREADOR DE OPOSIÇÃO QUE NÃO 

PODE TER REUNIAO COM O SENHOR PREFEITO, TEMOS QUE ACABAR 

COM ESSA CULTURA QUE NÃO EXISTE, LEVAR PROBLEMAS AO SENHOR 

PREFEITO TODOS NÓS TEMOS QUE LEVAR, ESSA CULTURA É ATRASADA 

E ULTRAPASSADA, O SENHOR PREFEITO DIZ QUE TOMARA AS 

PROVIDENCIAS COM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO PE DE 

SERRA, SOLCIITOU QUE SEJA CONSTRUIDO UM CENTRO DE EVENTOS 

EM NOSSO MUNIICPIO, SOMOS UM MUNICIPIO RIQUISSIMO NA PARTE DA 

CULTURA E TURISMO E TEM UM POTENCIAL IMENSO, MAIS NÃO TEMOS 

LOCAL APROPIADO A EVENTOS, EXALTOU A IMPORTANCIA DE SER 

ATENDIDO PARA EVOLUÇÃO NA CULTURA DE NOSSO MUNIICPIO, TEMOS 

UMA MESTRA DA CULTURA ENTRE MUITOS OUTROS QUE FAZEM A 

CULTURA DE NOSSA CIDADE, QUE POSSAMOS RESSALTAR A ESTATUA 

DE IRACEMA QUE TIRARAM DA PRAÇA QUE PRECISA SER REPOSTA POR 

O MESMO NUNCA TER ACEITADO ESSA SITUAÇÃO, COM ESSE CENTRO 
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DE EVENTOS COM CERTEZA RESGATAREMOS A NOSSA CULTURA. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA 

NOITE, AO PROJETO APRESENTADO DE GRANDE IMPORTANCIA PARA 

NOSSO MUNICIPIO E UMA GRANDE HONRA QUE SERA HOMENAGIADO, 

SOLICITOU A RECUPERAÇA DO SINAL QUE FICA SITUADO NO CENTRO 

DA CIDADE QUE SE ENCONTRA APAGADO, PARA QUE SE PREVINA 

ACIDENTES, REFERIU-SE AS ESTRADAS QUE ESTAO DANIFICADAS POR 

UM MOTIVO JUSTO, MAIS NÓS VEREADORES SOMOS COBRADOS E 

PRECISAMOS COBRAR PARA PODER EXECUTIVO AS ESTRADAS, O 

MUNICIPIO CONSEGUIU DUAS PATROLS E DUAS RETRO CAVADEIRAS E 

O MESMO DIZ VER SO UMA TRABALHANDO E SOLICITOU INFORMAÇÕES 

DAS PESSOAS RESPONSAVEIS SOBRE UMA PATROL, POR ACHAR QUE 

ELA TEM QUE ESTA TRABALHANDO JUNTAMENTE COM A OUTRA NO 

INTERIOR DO MUNICIPIO COM MELHORAMENTOS DE ESTRADAS, SERRA 

E SERTAO ESTAO SENDO CASTIGADAS COM ESSAS CHUVAS, POIS A 

VARIOS DIAS TEM ESTRADAS INTRAFEGAVEIS E TA FICANDO MUITO 

DIFICIL A VIA DE ACESSO AOS ALUNOS DA REGIAO SERRANA, FALOU DA 

FINAL DA QUINTA COPA DA LIGA IPUENSE QUE JÁ TEVE O SEU PRIMEIRO 

JOGO, PARABENIZOU OS ORGANIZADORES, DIA 05 DE MAIO O MESMO 

PARTICIPARA DO CONGRESSO TECNICO DA COPA VALDO ANTUNINO NO 

DISTRITO DE RECANTO QUE ENVOLVERA MAIS DE CINQUENTA EQUIPES, 

PARABENIZOU A ORGANIZACAO QUE NO DIA 11 DARA INICIO ESTE 

CAMPEONATO, PARABENIZOU OS TRABALHADORES DE NOSSO 

MUNICIPIO PELO SEU DIA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, AGRADECEU A DEUS PELA SAUDE 

POR ESTA DE VOLTA A ESTA CASA, “ UM HOMEM SEM TRABALHO NÃO 

TEM HONRA, SEM A SUA HONRA ELE MATA OU MORRE”, A IMPORTANCIA 

DO TRABALHO NA VIDA DAS PESSOAS, NA EMINENCIA DE UMA DATA TAO 

IMPORTANTE PARA CADA UM DE NÓS A MESMA HOMENAGIOU A TODOS 

OS TRABALHADORES DESTE PAÍS EM ESPECIAL OS DE NOSSO 

MUNIICPIO, QUE CONTRIBUI COM O DESENVOLVIMENTO E PROGRESSO, 

QUE BUSCAM DE FORMA DIGNA E HONRADA TRABALHAR PARA MANTER 

E SUSTENTAR SUA FAMILIA, PROPICIANDO AOS SEUS FAMILIARES UMA 

VIDA MAIS DIGNA E FELIZ, TEVE A OPORTUNIDADE DE PARTICIPAR 

RECENTEMENTE A UMA AUDIENCIA PUBLICA QUE OCORREU NA ESCOLA 

PROFISSIONALIZANTE ONDE FOI DEBATIDO ALGUNS ASSUNTOS SOBRE 

REVISÃO BIOMETRICA, A HISTORIA NOS MOSTRA UMA EVOLUÇÃO 

ASCENTUADA E ENORME NA QUALIDADE DO PROCESSO ELEITORAL 

DESTE PAÍS, RELEMBROU COMO FUNICIONAVA O PROCESSO 

ANTIGAMENTE E A EEVOLUCAO QUE ESTAMOS TENDO, EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO AO NOSSO MUNICIPIO ADENTRAR COM O VOTO 

BIOMETRICO, FEZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO AO NÃO 

CADASTRAMENTO DA BIOMETRIA, ANTECIPOU SEU VOTO FAVORAVEL 



4 
 

NO PROJETO APRRESENTADO PELA VEREADORA TIA OLINDA EM QUE 

HOMENAGIA O SAUDOSO JOSE FARIAS DIAS, REFERIU-SE AOS SEUS 

PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE ONDE FEZ 

LEITURA DO MESMO E FALOU DA IMPORTANCIA EM SEREM ATENDIDOS 

PELO PODER EXECUTIVO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA 

OLINDA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, EXTERNOU SUA 

FELICIDADE EM SERVI COMO INSTRUMENTO PARA TRAZER A ESTA 

CASA UM PROJETO EM HOMENAGEM AO SEU JOSÉ FARIAS DIAS, QUE 

UMA RUA RECEBERÁ O NOME DO MESMO, FALOU DO HOMENAGIADO E 

EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO EM HOMENAGIA-LO, ESTAMOS SE 

APROXIMANDO DE UM DIA MUITO IMPORTANTE NA VIDA DO CIDADÃO 

QUE É O DIA DO TRABALHADOR IDEPENDENTE QUAL SEJA SUA 

PROFISSÃO, EXTERNOU SUA GRATIDÃO A TODAS AS PROFISÕES, 

AGRADECEU A ADMINISTRAÇÃO POR TODOS OS ANOS REALIZAR 

AQUELA GRANDE FESTA EM HOMENAGEM AO TRABALHADOR IPUENSE 

QUE ACONTECE NA PRAÇA DE IRACEMA COM BRINDES E MOMENTOS 

GRATIFICANTES EM QUE A POPULAÇÃO CONFRATERNIZA UM MOMENTO 

DE FESTA E VALORIZAÇÃO DO TRABALHADOR, AGRADECEU AO SENHOR 

PREFEITO PELA SUA ATITUDE EM HOMENAGIAR OS TRABALHADORES 

DE NOSSO MUNICIPIO QUE SÃO RESPONSAVEIS PELO SUCESSO E 

ECONOMIA DE NOSSO MUNIICPIO, DESEJOU UM FELIZ DIA DO 

TRABALHADOR DE MUITA PAZ E MUITA ALEGRIA, ASSOCIOU-SE A TODOS 

OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DOS COLEGAS VEREADORES 

APRESENTADOS NESTA NOITE QUE É IMPORTANTE SER ATENDIDA 

PARA MELHORIAS DE NOSSO MUNICIPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU A VEREADORA TIA OLINDA PELO PROJETO 

APRESENTADO NESTA NOITE EM HOMENAGEM AO SENHOR JOSÉ 

FARIAS DIAS, QUE É MERECEDOR DESTA TAO BELA HOMENAGEM E 

EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AO PROJETO, SOLICITOU A 

RECUPERAÇÃO DOS SINAIS NO CENTRO DA CIDADE ONDE TEM UM 

GRANDE FLUXO E ESTA SEM FUNCIONAR À DIAS, SOLICITOU 

NOVAMENTE A COLOCAÇÃO DE UM SEMAFORO NA LINHA DO TREM NA 

SAIDA DA CIDADE EM DIREÇÃO A LOCALIDADE DE BARRINHA, POR SER 

UM LOCAL MUITO PERIGOSO, PREVININDO ASSIM ACIDENTES, 

PARABENIZOU AO COMERCIANTE E DESPORTISTA DENIS ESPORTES 

PELO TRABALHO E COMPETIÇÕES QUE O MESMO VEM 

DESEMPENHANDO A VARIOS ANOS EM NOSSO MUNICIPIO E CIDADES 

VIZINHAS, REFERIU-SE A FINAL QUE ACONTECERA O SEGUNDO JOGO, 

SOLICITOU QUE O ESPORTE IPUENSE TENHA SEU CALENDARIO 

ESPORTIVO, POIS JÁ ESTA PASSANDO DO TEMPO, NOSSO ESPORTE 

ESTA ESQUECIDO E COLOCADO DE LADO E PRECISA-SE INCENTIVAR E 

VALORIZAR O ESPORTE DE NOSSO MUNIICPIO, PRECISAMOS DE UM 

SERETARIO DE ESPORTE QUE A TRES ANOS NÃO FOI NOMEADO, 
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PARABENIZOU DENIS QUE REPRESENTA E REALIZA BEM O SEU 

TRABALHO, MAIS PRECISAMOS DE UM SECRETARIO COM AUTONOMIA 

PARA REALIZAR SEU TRABALHO BEM FEITO, DIZ TER SIDO COBRADO 

PARA QUE OLHASSEM MAIS PARA LOCALIDADE DE MARRUAS, POIS OS 

JOVENS DE LA ESTAO TIRANDO TITULO PARA CIDADE DE PIRES 

FERREIRA, POIS TODAS AS BEM FEITORIAS DA LOCALIDADE É NA 

CIDADE DE PIRES FERREIRA, FELIZ DIA DO TRABALHADOR A TODOS OS 

IPUENSES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS 

VEREADORES APRESENTADOS NESTA NOITE, ASSOCIOU-SE A FALA 

DOS COLEGAS VEREADORES QUANDO COBRAM O CONCERTO DO SINAL 

DO CENTRO DE NOSSA CIDADE, SE ENCONTRA UM PERIGO CONSTANTE, 

COMO PALIATIVO SOLICITOU QUE COLOCASSEM UM GUARDA PARA 

ORGANIZAR O TRANSITO ATE QUE CONCERTEM, QUANDO O VEREADOR 

NONATO FILHO SOLICITOU UM SINAL PARA SAIDA DA CIDADE PROXIMO 

A LINHA FERREA DE ATENCAO, É MERECEDOR, PROXIMO A COCA COLA 

LOCAL ESTE QUE TAMBEM É MERECEDOR QUE TENHA UM SINAL POR 

SER UMA VIA PERIGOSA POR CONTA DA AVENIDA OSORIO RUFINO O 

FLUXO DE VEICULOS É GRANDE, PARABENIZOU A TODOS OS 

TRABALHADORES DE NOSSO MUNIICPIO PELO DIA DO TRABALHADOR, 

NADA MELHOR QUE UM DIA PARA COMEMORAR O DIA DOS QUE SÃO 

ENGRENAGEM DE NOSSO PAÍS PARA QUE POSSA CRESCER CADA VEZ 

MAIS, FALANDO EM ESTRADAS COBROU SOBRE A ESTRADA DO 

CANGATI QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO, JÁ FOI CONCERTADO UMA 

VEZ MAIS POR CONTA DO PERIODO INVERNOSO FICA DIFICIL ESSA 

MANUTENÇÃO, MAIS A ESTRADA NÃO PASSAA MAIS NADA POR CONTA 

DOS BURACOS E ATOLEIROS, E ATE OS ALUNOS ESTAO TENDO MUITA 

DIFICULDADE, ASSOCIOU-SE A TODAS AS REGIÕES DE NOSSO 

MUNICIPIO QUE ESTAO COM AS ESTRADAS INTRAFEGAVEIS, 

AGRADECEU AOS REPAROS QUE ESTAO FAZENDO COMO PALIATIVO 

PARA QUE MELHORE UM POUCO O TRAFEGO DE VEICULOS, 

PARABENIZOU A AVÓ DO NOSSO PROCURADOR QUE HOJE ESTA 

COMPLETANDO SEU CENTENÁRIO, FALOU SOBRE O PREFEITO DE 

GUARACIABA ELOGIANDO O HOSPITAL DO MUNICIPIO AO FALAR QUE O 

HOSPITAL É O MELHOR DA REGIAO E QUE OS DEMAIS DEIXAM A 

DESEJAR, ONDE CITOU NOSSO MUNICIPIO, NO QUAL O VEREADOR ACHA 

QUE A SAUDE DO NOSSO MUNICIPIO É REFERENCIA EM TODA REGIAO 

POR ATENDIMENTO DE VARIOS MEDICOS ESPECIALISTAS, ENTRE 

DIVERSAS AÇÕES QUE SÃO EFETUADAS EM NOSSO HOSPITAL, EM QUE 

O HOSPITAL DE GUARACIABA HOJE É CONHECIDO COM RODOVIARIA, 

ONDE O MESMO ACHA QUE O PREFEITO ESTA EQUIVOCADO E 

PARABENIZOU NOSSO HOSPITAL EM NOME DE TODOS QUE FAZEM 

PARTE DESTA EQUIPE, FALOU SOBRE A AUDIENCIA DA BIOMETRIA E 

ENFATIZOU A IMPORTANCIA DA MESMA, PARTICIPOU A CIDADE DE 
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PIRES FERREIRA QUE NO SABADO COMECARA O CAMPEONATO DE 

FUTSAL ADULTO ONDE PIRES FERREIRA IRA ESTREAR E OS 

PARABENIZOU E DESEJOU-LHES BOA SORTE, O ESPORTE DE NOSSO 

MUNICIPIO MERECE MUITO MAIS ESSA CLASSE QUE MERECE RESPEITO 

DE TODOS NÓS, FALOU DO HOMENAGIADO E O QUANTO É MERECEDOR 

DESTE TITULO E EXTERNOU SEU VOTO A FAVOR DO MESMO, CONVIDOU 

A TODOS OS COLEGAS PARA QUE FAZEREM PRESENTE NA POSSE DA 

NOVA DIRETORIA DO GREMIO RECREATIVO IPUENSE. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REFERIU-SE A HOMENAGEM QUE SERA FEITA AO SEU JOSÉ DIAS 

DANDO-LHE O NOME DE UMA RUA DE NOSSO MUNIICPIO, PARABENIZOU 

A VEREADORA TIA OLINDA PELA INICIATIVA, MERECEDORA E FELIZ, 

EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AO PROJETO, PARABENIZOU SUA TIA 

CATARINA GUILHERME PELO SEU ANIVERSARIO COMPLETANDO 95 

ANOS DE IDADE E A HOMENAGIOU, PARABENIZOU A TODOS OS 

TRABALHADORES DE NOSSO MUNICIPIO PELO DIA DO TRABALHADOR 

QUE É PARA SE COMEMORAR E SE ORGULHAR DESTE DIA, NO NOSSO 

PAÍS NÃO HA MUITO O QUE SE COMEMORAR MUITO, POR PASSAR POR 

UM PERIODO DE DESEMPREGO MUITO GRANDE, O PRESDIENTE ATUAL 

QUE ASSUMIU O MANDATO, ASSUMIU COM A PROMESSA DE CRIAR MAIS 

EMPREGOS E QUE MUDARIA O PAÍS, DA O BRASILEIRO UMA MELHOR 

CONDIÇÃO DE VIDA, MAIS PELAS AÇÕES QUE VEM TOMANDO NÃO É 

ISSO QUE VAI ACONTECER INFELIZMENTE, PRESIDENTE TOTALMENTE 

ATRAPALHADO, NÃO SABE O QUE QUER PARA O PAÍS, ESSA REFORMA 

DA PREVIDENCIA QUE VAI ACBAR DE VEZ COM O POVO BRASILEIRO, 

PRINCIPALMENTE OS MAIS POBRES E CARENTES, TIRANDO A ÚNICA 

CERTEZA QUE É A APOSENTADORIA, NÓS COMO PARLAMENTARES 

TEMOS QUE COBRA OS NOSSOS REPRESENTANTES FEDERAIS QUE 

SEJAM CONTRA ESSA REFORMA, QUE PREJUDICARA MUITO A TODOS, 

OLHANDO PARA O NOSSO MUNICIPIO VEMOS A QUANTIDADE DE 

PESSOAS QUE SERAO PREJUDICADAS SE ESSA REFORMA FOR 

APROVADA, NOSSO MUNICIPIO VIVI DE RECURSOS DA PREFEITURA E 

APOSENTADOS, CONSEQUENTEMENTE NOSSO MUNICIPIO SOFRERA 

UMA PERCA FINANCEIRA MUITO GRANDE, NA PROXIMA SESSAO O 

MESMO PROTOCOLARÁ UM REQUERIMENTO NESTA CASA SOBRE A 

PRAÇA DA LOCALIDADE DE FLORES QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO DE 

CONSERVAÇÃO, TOTALMENTE DESTRUIDA, SOLICITOU QUE NO INICIO 

DO VERAO SEJA A PRIMEIRA PROVIDENCIA NESTA LOCALIDADE SEJA Á 

REFORMA DESTA PRAÇA PARA RECUPERAR SUA BELEZA, FALOU DA 

BIOMETRIA QUE INICIO AGORA E TERMINARÁ NO MÊS DE AGOSTO, NO 

QUAL O MESMO JÁ ESTA ACONSELHANDO QUE FAÇAM O MAIS RAPIDO 

POSSIVEL PARA EVITAR AQUELAS GRANDES FILAS NO FORUM, COM 

TODA ESSA TECNOLOGIA E O APERFEIÇOAMENTO QUE É DE EXTREMA 

IMPORTANCIA, APURANDO DOS VOTOS E A AGILIDADE QUE AGORA 
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TEMOS, MAIS QUE TIROU UMA COISA MUITO IMPORTANTE, QUE ERA A 

EMOCAO DE ACOMPANHAR UMA ELEIÇÃO QUE ERA MUITO BACANA. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, EXTERNOU SEU VOTO FAVORAVEL AO PROJETO QUE DÁ O 

NOME DE RUA DE SEU JOSE DIAS QUE É MERECEDOR DESTA 

HOMENAGEM, POR SER UM HOMEM DE MUITO RESPEITO, EXTERNOU 

SUA SATISFAÇÃO EM PODER PARTICIPAR DESSA JUSTA HOMENAGEM, 

EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO POR TER VISTO QUE AS MAQUINAS 

FORAM PARA REGIAO DAS QUEBRADAS, DIZ NÃO TER SIDO 

COMUNICADAS DE FORMA NENHUMA QUE FORAM, POR NÃO SER 

REPRESENTANTE DE LA AINDA, QUE COM CERTEZA SERA POIS 

CONTINUARA TRABALHANDO PELOS AMIGOS QUE FEZ NESTA 

COMUNIDADE, A PAVIMENTAÇÃO DO OLHO D’AGUA DOS FACUNDES E 

NA SANTA ROSA A QUAL O MESMO VSITOU PARENTES, VIU OBRAS 

SENDO FEITAS EM RELAÇÃO A PAVIMENTAÇÃO, O PERIODO INVERNOSO 

VEM ESTRAGANDO MUITO NOSSAS ESTRADAS, DIZ TER VISITA 

GAMILEIRA, OLHO D’AGUA DOS FACUNDES, LAGOA VELHA, BORDÃO, 

SÃO JOSE DOS MARTINS E SANTA ROSA, PERCBEMOS QUE A UMA 

NECESSIDADE DEVIDO AS CHUVAS DE UMA REVITALIZAÇÃO DESSAS 

ESTRADAS LOGO, ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

APRESENTADOS PELOS COLEGAS VEREADORES E SUAS 

REINVIDICAÇÕES, NÓS VEREADORES QUE AQUI ESTAMOS 

REPRESENTAMOS O POVO NO QUE REINVIDICAMOS A NECESSIDADE 

DOS MESMOS, SOLICITOU MELHORIAS NA ESTRADA QUE LIGA A REGIAO 

DE BAIXA LARGA A SÃO JOSÉ QUE ESTA EM PESSIMO ESTADO, 

ROÇAGEM NA REGIAO DAS QUEBRADAS, MELHORIA NAS ESTRADAS, 

REFERIU-SE A PLATEIA QUE SE ENCONTRA NESTA CASA ONDE O 

MESMO TEM CERTEZA QUE BOA PARTE ELE REPRESENTA E O MESMO 

CONVIDOU OS MESMOS POR UM MOTIVO MUITO SIMPLES, ONDE NO 

SABADO PASSADO O MESMO ANIVERSARIOU E NÃO DEU PARA 

COMEMORAR COM OS MESMOS POR ISSO O CONVITE DESTA NOITE 

ESTAREM PRESENTE NESTE MOMENTO COMIGO E PARA QUE 

POSSAMOS COMEMORAR LOGO APÓS O MEU ANIVERSARIO DE UMA 

FORMA DIFERENTE, DIGNA E JUSTA, ACOMPANHANDO O SEU 

TRABALHO, TODOS ESTAO ACOMPANHANDO A SUA FORÇA DE VONTADE 

DE MELHORAR A SUA CONECÇÃO COM TODOS A SUA VOLTA EM TODOS 

OS MOMENTOS DE SUA VIDA, AGORA COMPLETANDO 41 ANOS JUNTO 

DO PODER LEGISLATIVO DE NOSSO MUNIICPIO, SUA FAMILIA E SEUS 

AMIGOS, DEUS TEM LHE ABENCOADO GRANDEMENTE POR ESSAS 

BENCAOS QUE VEM ME DADO E PROPORCIONADO, AS SOLICITAÇÕES 

DA POPULAÇÃO EM TODAS AS LOCALIDADES QUE ANDAMOS SÃO 

SEMPRE AS MESMAS, ESTRADAS, QUE ESTAO TOTALMENTE 

DANIFICADAS PELAS CHUVAS, COBRAMOS AÇÕES PALIATIVAS PARA 

MELHORIAS DAS ESTRADAS DAS REGIOES DA SERRA E SERTAO, 
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AGRADECEU AS TRES OBRAS QUE ESTAO SENDO REALIZADAS NESTE 

MOMENTO, DIZ JÁ TER APRESENTADO 13 PROJETOS DE INDICAÇÃO, UM 

DELES JÁ HAVIA SIDO SOLCIITADO PELO NOBRE PRESIDENTE ZECA 

RUFINO UMA ESCOLA PARA COMUNIDADE DE SÃO JOSE, ONDE O 

MESMO REFORÇOU ESSA SOLICITAÇÃO, HOMENAGIOU A TODOS OS 

TRABALHORES DE NOSSO MUNIICPIO E OS FELICITOU PELO DIA EM 

COMEMORAÇÃO AOS MESMOS, REFERIU-SE AOS GARIS QUE É UMA 

CLASSE TAO ESSENCIAL EM NOSSO MUNICIPIO E AOS QUE FAZEM O  

NOSSO HOSPITAL MUNICIPAL, ONDE NÃO TEMOS NA REGIAO UMA 

SAUDE MELHOR QUE A NOSSA E NENHUM HOSPITAL MELHOR QUE O 

NOSSO, AGRADECEU E PARABENIZOU A TODOS QUE FAZEM NOSSO 

HOSPITAL MUNICIPAL, PARABENIZOU SEU JOAO ALEXANDRE QUE É PAI 

DE SUA SOGRA QUE HOJE ESTA ANIVERSARIANDO, CITOU “ O TRABALHO 

DIGNIFICA O HOMEM” E AGRADECEU A TODOS QUE VINHERAM 

PRESTIGIAR O SEU TRABALHO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE AO TITULO 

DE CIDADAO A MESSIAS RIBEIRO QUE SERA APRESENTADO NESTA 

NOITE E FALOU DO MESMO CONTANDO SUA HISTORIA DE VIDA E SEU 

TRABALHO VOLUNTARIO, ONDE O MESMO SOLICITOU O VOTO DOS 

COLEGAS VEREADORES PARA ESTE TITULO DE CIDADAO, ASSOCIOU-SE 

AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, PARABENIZOU TIA 

OLINDA PELA PROJETO APRESENTADO PELA MESMA EM HOMENAGEM 

AO SEU JOSE DIAS, FALOU DA LOCALIDADE DE BONITO DAS 

FESTIVIDADES QUE ESTAVAM ACONTECENDO, PARABENIZOU E 

AGRADECEU AS ORGANIZADORAS DESTE FESTEJO DA DIVINA 

MISERICORDIA NA IGREJA DO BONITO, PARTICIPANDO DESSES 

FESTEJOS LHE SOLICITARAM QUE COLOCASSEM UM BARRO LA EM 

FRENTE A IGREJA, ONDE JÁ SOLICITOU E LHE PROMETERAM QUE 

COLOCARIAM E O MESMO JÁ SE ANTECIPOU AGRADECENDO POR 

ACREDITAR QUE SERA ATENDIDO COM TODA CERTEZA, SOLICITOU AO 

SENHOR PREFEITO UMA MELHORIA NA ENTRADA DAS POPULARES, 

DESEJOU UM FELIZ DIA DO TRABALHO AOS TRABALHADORES IPUENSES 

E QUE TODOS SEJAM VALORIZADOS EM TODAS AS AREAS. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

REFERIU AO PROJETO EM HOMENAGEM AO SEU JOSE DIAS, EXTERNOU 

SEU VOTO FAVORAVEL, ABRAÇOU O SENHOR MESSIAS RIBEIRO QUE 

SERA HOMENAGIADO HOJE COM O TITULO DE CIDADAO IPUENSE, QUE 

JÁ É IPUENSE DE CORAÇÃO E HOJE SE TORNARA IPUENSE, DIZ TER 

ACOMPANHADO E CHEGADO PERGUNTAS AO MESMO EM RELAÇÃO AO 

SÃO FELIZ VERSOS IPU EM QUE GUARACIABA ENTRARIA COM UMA AÇÃO 

PARA RETOMAR SÃO FELIZ PARA CIDADE DE GUARACIABA, EM 

PUBLICAÇÕES DO PRESIDENTE DA CAMARA DE GUARACIABA PUBLICOU 

EM SUA REDE SOCIAL QUE O IPU ESTAVA DE OLHO GRANDE EM SÃO 

FELIZ E O MESMO ACHA QUE NÃO TEM ESSA SITUAÇÃO, ATE PORQUE 
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CONVERSANDO COM A POPULAÇÃO DESTA COMUNIDADE ONDE 

ESTAVAM MUITO SATISFEITOS POR AGORA FAZEREM PARTES DO 

MUNICIPIO DE IPU, POR SE ACHAREM ABANDONADOS PELO PODER 

PUBLICO DE GUARACIABA, COM AS AÇÕES QUE PREFEITO SERGIO 

RUFINO REALIZOU NESTA LOCALIDADE, A POPULAÇÃO RECLAMAVA 

MUITO DA EDUCAÇÃO EM QUE SO FUNCIONA NA LOCALIDADE NO 

PERIODO DA TARDE, ALEGRIA DE TER UM PSF LOCAL TRANSPARENCIA 

NAQUELA POPULAÇÃO, QUANTO AO PREFEITO QUE CITA EM REDE 

SOCIAL QUE O HOSPITAL DA CIDADE DE GUARACIABA ERA MELHOR 

HOSPITAL DA REGIAO E SUPORIOR A TODOS OS OUTROS, CADA 

DEFENDE SEU LUGAR, O MESMO TEM TODO DIREITO DE ACHAR, MAIS É 

INJUSTIÇA UMA COMPARAÇÃO DESTA, NOSSO HOSPITAL MUNICIPIO É 

REFERENCIA PARA TODA REGIAO E ESTADO, A FORMA DE COMO SE FAZ 

SAUDE PUBLICA, NESTA MOMENTO DE GRANDE DIFICULDADE QUE 

ATRAVESSAMOS EM TODOS OS ESTADOS DA FEDERAÇÃO A SAUDE É O 

PROBLEMA NUMERO UM, GRANDE SOFRIMENTO E O NOSSO MUNICIPIO 

CONSEGUI FAZER COM AQUILO QUE TEM CONDIÇOES SER NUMERO UM, 

COM VARIAS ESPECIALIDADES E ATENDIMENTO, AINDA ESTAMOS 

AMPLIANDO NOSSA MATERNIDADE PARA QUE AS MÃES TENHAM UM 

MELHOR ESPAÇO E ACOLHIMENTO, QUE É UM GRANDE AVANÇO, 

VIVEMOS UM MOMENTO QUE TEM QUE SE COMEMORAR MESMO O DIA 

DO TRABALHADOR, NO MOMENTO QUE PASSAMOS POR UMA RESPOSTA 

TRABALHISTA MUITOS FICARAM SEM EMPREGOS, ESTAMOS COM UM 

GOVERNO QUE NÃO DEZ AINDA ACONTECER DO QUE PROMETEU, 

PRESTES A TER UMA REFORMA DA PREVIDENCIA QUE SE FOR 

APROVADA DA FORMA QUE ESTA, QUE ESPERAMOS QUE NÃO POR 

CONTA DE NOSSOS REPRESENTANTES QUE TENTARAM MODIFICAR OU 

BARRAR, SABEMOS QUE É NECESSARIA TEM QUE SER FEITA MAIS NÃO 

DESSA FORMA PENALIZANDO APENAS O TRABALHADOR NORDESTINO, 

QUE TRABLHA NO CAMPO ONDE TEM MENOS CONDIÇÕES, DAQUI 

ALGUNS ANOS TEREMOS UM CRESCIMENTO MUITO GRANDE COM 

POPULAÇÃO RURAL POR NÃO TERMOS MUITOS OUTROS TRABALHOS E 

QUE TENHA UMA GRANDE RENDA HOJE, POR TERMOS A RENDA DO 

APOSENTADO RURAL, ESSE É O TEMOR, POR VERMOS UM GOVERNO 

ATRAPALHADO, DEPUTADOS SEM CONHECIMENTOS, SEM PRESIDENTE 

POR NÃO SABERMOS QUEM REALMENTE MANDA, HOMENAGIOU OS 

TRABALHADORES, REFERIU-SE A FESTA TRADICONAL NA PRAÇA DE 

IRACEMA EM PROL AOS TRABALHADORES DE NOSSO MUNICIPIO E 

CONVIDOU A TODOS PARA SE FAZEREM PRESENTES, POIS ESTA FESTA 

É EM RECONHECIMENTO DO ESFORÇO E TRABALHO DE TODO NÓS 

TRABALHADORES, IPUENSE EM SUA GRANDE MAIORIA É 

TRABALHADOR, UM DIA TEREMOS UM PAÍS MELHOR. O SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL FEZ USO DA TRIBUNA LIVRE, EM QUE O MESMO 

TEVE UM DEBATE DE TAMANHA IMPORTANCIA COM VEREADORES, 
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ONDE FOI TIRADO DUVIDAS E ESCLARECIMENTOS NO QUAL FALOU DE 

OBRAS JÁ REALIZADAS, EM ANDAMENTO E AS QUE SERAO CONCLUIDAS 

EM BREVE, VERBAS CONSEGUIDAS PARA OBRAS, CALÇAMENTOS E 

MUITAS OUTRAS AÇÕES QUE SERAO REALZIADAS, USO DE MAQUINAS 

PARA RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS ENTRE OUTROS PONTOS, FOI DE 

EXTREMA SATISFAÇÃO E IMPORTANCIA ESSA TROCA DE INFORMAÇÕES 

E CONHECIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO 

E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUCÇÃO N°01/2019, CONCEDE O 

TITULO DE CIDADAO IPUENSE A MESSIAS RIBEIRO LIMA, APROVADO 

POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROEJTO DE LEI N°07/2019, DÁ-SE O NOME 

OFICIAL DE JOSE FARIAS DIAS A RUA CONHECIDA POPULARMENTE 

COMO RUA SÃO VICENTE, LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DOS 

QUATORZE NESTA CIDADE DE IPU-CE, NA FORMA QUE INDICA, 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM 

NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS ALVREI E 

ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 30 DE ABRIL DE 2019. 


